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1. Íàéäèòå íàèìåíüøèé ïðîñòîé äåëèòåëü ÷èñëà 122
15
+ 1.

2. Â ïðÿìîóãîëüíîé òàáëèöå m ñòðîê è n ñòîëáöîâ, ãäå m < n. Â
íåêîòîðûõ êëåòêàõ òàáëèöû ñòîÿò çâ¼çäî÷êè, ïðè÷¼ì â êàæäîì ñòîëá-

öå ñòîèò õîòÿ áû îäíà çâ¼çäî÷êà. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò õîòÿ áû

îäíà çâ¼çäî÷êà òàêàÿ, ÷òî â îäíîé ñòðîêå ñ íåé íàõîäèòñÿ áîëüøå

çâ¼çäî÷åê, ÷åì â îäíîì ñòîëáöå ñ íåé.

3. Ïîëîæèòåëüíûå a, b, c òàêîâû, ÷òî ab+ bc+ ca = 1. Äîêàæèòå, ÷òî

(a+ b)2 + 1

c2 + 2
+

(b+ c)2 + 1

a2 + 2
+

(c+ a)2 + 1

b2 + 2
> 3.

4. Âïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà ABC ñ öåíòðîì I êàñàåò-

ñÿ åãî ñòîðîí AB,BC,AC â òî÷êàõ C ′, A′, B′ ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êè

Ka, Kb, Kc � ñåðåäèíû îòðåçêîâ IA′, IB′, IC ′ ñîîòâåòñòâåííî. Äîêà-

æèòå, ÷òî òðåóãîëüíèêè ABC è KaKbKc ïåðñïåêòèâíû.

5. Ëåììà Ìèíêîâñêîãî. Íà ïëîñêîñòè äàíà âûïóêëàÿ ôèãóðà ïëî-

ùàäè áîëüøå 4 ñ öåíòðîì ñèììåòðèè â öåëîé òî÷êå. Äîêàæèòå, ÷òî

âíóòðè íå¼ åñòü åù¼ õîòÿ áû îäíà öåëàÿ òî÷êà.

6. Àíäðåé Áîðèñîâè÷ ñîñòàâëÿåò îëèìïèàäó äëÿ ïàðàëëåëåé 5�11

êëàññîâ. Â êàæäîé ïàðàëëåëè äîëæíî áûòü ïî 15 çàäà÷, ïðè÷¼ì ó

ëþáûõ äâóõ ïàðàëëåëåé äîëæíî áûòü íå áîëåå ïÿòè îáùèõ çàäà÷.

Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî çàäà÷ íóæíî Àíäðåþ Áîðèñîâè÷ó?

7. Âïèñàííûé ìíîãîóãîëüíèê ðàçáèëè íà òðåóãîëüíèêè ñ âåðøèíàìè

â âåðøèíàõ ìíîãîóãîëüíèêà. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà ðàäèóñîâ âïèñàí-

íûõ îêðóæíîñòåé âñåõ ýòèõ òðåóãîëüíèêîâ íå çàâèñèò îò ðàçáèåíèÿ.

8. Ïóñòü Q(t) � êâàäðàòíûé òð¼õ÷ëåí ñ äâóìÿ äåéñòâèòåëüíûìè

êîðíÿìè. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò ïðèâåä¼ííûé ìíîãî÷ëåí P (x),
íå ÿâëÿþùèéñÿ êîíñòàíòîé, òàêîé, ÷òî ìîäóëè âñåõ êîýôôèöèåíòîâ

ìíîãî÷ëåíà Q(P (x)), áûòü ìîæåò êðîìå ñòàðøåãî, ìåíüøå 1
1000

.


